



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

В городе Санкт-Петербурге завершено расследование уголовного дела о мошенничестве



Главным следственным управлением Следственного комитета России по городу Санкт-Петербургу завершено расследование уголовного дела в отношении местной жительницы 1971 года рождения, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество).

По версии следствия, обвиняемая, решила мошенническим путем похищать денежные средства от директоров коммерческих структур, сообщив им, что имеет покровительство в федеральной налоговой службе РФ, за непроведение выездных налоговых проверок и иных мероприятий налогового контроля.

Так, женщина предложила свои услуги одному из директоров коммерческой структуры по строительству жилых домов. Она договорилась с ним о ежемесячном перечислении ей на счет



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

1 млн 320 тыс рублей, похитив таким образом с марта по декабрь 2022 года 9 млн 480 тыс.

Также в 2019 году фигурантка аналогичным путем похитила 180 тыс рублей у директора коммерческой структуры, занимающейся торговлей спиртными и безалкогольными напитками.

Следствием собрана достаточная доказательственная база в связи с чем, уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

08 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1873826>